

浓情端午 精彩出“粽” 天安我只“粽”意你!

又到了一年一度的端午节,又闻粽飘香,天安总有一些朋友最珍惜,在天安总有一些日子难忘记,在这特别的日子,轻轻的说一声,天安的所有小伙伴们,端午安康!

时间流逝,转眼间端午节到了,这是在天安过的第十次端午节了,在天安这十年,见证了天安的一步步突飞猛进,一步步的在前进,我相信在未来的日子里,天安会越走

越远,越来越强。

在天安的每一天都是可甜可盐,“粽”有所爱,在可爱的节日里,祝福我身边的伙伴,不负“粽”望,砥砺前行! 天安我只“粽”意你!

祝天安:企业蒸蒸日上,事业一帆风顺,员工团结有爱,和谐相处,一起激流勇进,奋勇向前,共同创造更好的天安。

文/检测站 樊亚静

传承·发展—端午节

农历五月初五,是中国民间的传统节日—端午节,他是中华民族最古老的传统节日之一,在这一天,人们会做三个活动:赛龙舟、吃粽子、喝雄黄酒,这些都是为了纪念爱国诗人屈原。屈原是春秋时期楚怀王的大臣,在被流放期间,因看到自己祖国被侵略,对祖国怀有不忍舍弃之情,于是就在五月五日这天写下绝笔《怀沙》之后,就抱石投江身亡。

相传他死后,人们都纷纷到江边划船寻找,并有渔夫拿出为他准备的食物投入江中,说是鱼龙虾蟹吃饱后就不去咬屈原的身体;也有医师拿出雄黄酒倒入江中,说是用雄黄酒药晕蛟龙水兽,以免伤到屈原。也有

一些人,为了给屈原的食物不被蛟龙所食,用树叶包饭,外缠彩丝,如同现在的粽子。久而久之,每年的五月初五就有了赛龙舟、吃粽子、喝雄黄酒的习俗。

屈原离世已有两千多年,这么多年我们之所以纪念他,主要是学习他爱国爱民、坚持真理、宁死不屈的精神和他高尚的人格。端午节是我们中华民族最古老的传统佳节,希望我们每个人都怀着对伟大祖国的敬爱之情和珍爱之情来看待每一个传统节日。最后,真诚祝愿大家端午佳节快乐,也祝愿大家在今后的生活中工作顺利、身体健康、万事如意,快乐的度过每一天。

文/广告公司 王永梅

青粽艾香 端午安康

青青粽叶长,悠悠艾草香,夏意渐浓时,一年又端阳。作为中国四大传统节日之一,也是我国首个人选世界非遗的节日,端午节有着深厚的文化底蕴。无论是挂艾叶,吃粽子,还是赛龙舟,戴香囊,都体现了我们丰富的民族精神和人们对美好生活的向往。

“五月五是端阳,门插艾,香满堂。吃粽子,撒白糖,龙舟下水喜洋洋。”在端午的前几天孩子就不断地哼着从幼儿园学会的歌谣,配合着孩子的歌谣节日当天特地采购了些艾挂在门旁,驱疫辟邪添吉祥,将妈妈亲手包好的粽子端在桌上,糯米新鲜,黄米金黄。粽香四溢,弥漫了整个屋子,孩子们迫不及待大口吃起来。无论咸甜荤素,无论红枣蛋黄,都是唇齿之间的淡淡清香。忙碌的节日生活给我们平淡的日子赋予了

温暖的光芒,也给我们满满的仪式感。

今天,暂停生活的奔忙,亲朋欢聚一堂,细品粽子的清香,回忆温情的过往,将古老的童谣轻轻唱。岁岁年年里,时光总匆忙,我们都已不再是当初的年少模样,但只要心存信仰,热爱在旁,日子总有温柔的光亮。端午也不例外,它不仅仅是一个佳节,一些习俗,更像是亲情的凝聚,家人间爱的传承。端午节蕴含着温暖的亲情,摇曳着别样的诗情,浸透着浓浓的乡情,滋养灵魂,抚慰人心,是永远的精神力量。

一粽一寻念,一叶一始端。汨罗江的波浪拍打着船桨,仲夏夜的艾香氤氲绵长,诗人的爱国情怀再一次被轻轻吟唱。浓情端午,艾粽飘香,心怀虔诚,祈福纳祥。愿所盼之事,终有回响,愿所念之人,喜乐安康! 愿你我今夏和顺,端午安康!

文/综合服务公司 冯雅军

嗨 夏天!

夏天是一年中令人期待的季节之一。随着天气的变暖,人们可以享受到大自然的美好和无尽的乐趣。夏季是欢庆、游戏、美食的季节。

在夏天,一切都充满了活力。无论是晒太阳,还是大海里遨游,夏季都是让许多人充满激情的时期。游泳池和水上公园也成为了度假的热门选择,可以让人们尽情享受水上娱乐和水上冒险。

当然了,在夏季还有许多特别活动。康巴什的音乐喷泉、音乐会、露天影院、烧烤

和篝火晚会等等,所有这些活动都使人们尽情感受夏季的美好和自由。

当然,夏季也是吃美食的时候。西瓜、冰镇饮料、冰淇淋和可口的烧烤,让人们品尝丰富食物的同时,也充分体验着夏季的美妙。

总之,夏季是一个让人感到无尽欢乐和活力的季节。孩子喜欢暑假,大人也跟着放松,我们可以过着悠闲、自由的生活,享受着阳光、大自然和无穷无尽的乐趣。你好啊夏天!

文/赛宝音牧场 柳秋迎

提笔忆端午

走进农历五月时令
一抹沉睡的习俗记忆悄悄苏醒
许是因为五月暖风的吹拂
亦或因为五月粽子的馨香
小时候的端午
是爷爷爸爸
大早上去河边割艾草的身影
是奶奶妈妈
在家做五彩香囊的忙碌
是村里人们
参加赛龙舟比赛的激动、喜悦
是孩子们“包”粽子过程中的嬉戏、打闹
小时候的端午
是再也回不去的旧时光

文/广告公司 任小艳

食粽点艾 一节一念

五月五 是端午
端午临 蝉声浓
临中夏 日复长
端午飘香 粽里情长
悠悠粽草 人间芳华
艾草传情 唯念安康
万事胜意 岁岁长安

文/综合办 王婷

为绿色贡献一份力量

随着经济的发展,提高能源利用率、减少环境污染、加强环境保护越来越重要,环境破坏日益加剧。身处煤炭行业的我们,对此深有体会。6月5日是世界环境日,大家共同决定为厂区周围环境美容—捡垃圾。

炭窑渠,一年有近350天我们都在这里,这里不仅仅是我们工作的地方,更是大家的家。常年的煤尘让这里的美不易被人察觉,非得在大雨过后,悄悄的展露一二。正是这不易得到的美,更让我们有义务、有激情去守护。为此,大家约定6月5日这天一起“捡垃圾”。

所有人陆陆续续的拿着夹子、手套、麻袋、锹投入到捡垃圾行动中。一寸草地一寸草地的前进。大家干得热火朝天,草丛里,树林中,水道下,成片的一次性餐盒、烟盒,缠在枯草里的塑料袋,无意中总能看见的废纸片……垃圾真的是见孔就钻,见缝就入。

我们从厂区门口开始,沿着河道一个一个将垃圾装进麻袋里。一包,两包,三包……真的是人多力量大,刚看上去那些“不和谐音符”一会儿功夫就被我们一扫而光。

世界环境日,是对美好生活的向往,是向美好生活前进的阶梯,希望所有人能自觉爱护我们的环境,让景色更美、环境更和谐!

文/易达公司 卫晓姝